
26-9/2008. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
Készült: 2008. augusztus 27-én  (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében   megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet), valamint 

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - a Jánossomorjai Napló munkatársa, 
   - Schwartzné Varga Mónika, az Aranykapu Körzeti Napközi 
            Otthonos Óvoda intézményvezetıje, 
   - Dravetzky István, az Alapfokú Mővészeti Iskola intézményvezetıje.
          
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, meghívott 
intézményvezetıket,  megjelenteket. Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 
14 fı képviselı jelen van, továbbá azt, hogy a kiküldött napirend módosítására nem tettek 
írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak. 
 
Szavazásra tette fel azt, hogy a napirenddel egyetért-e a képviselı-testület.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14  igen szavazattal  elfogadta a  napirendet (2. sz. melléklet). 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı a napirendi pont tárgyalása elıtt szót kért. Elmondta, 
hogy a Polgármesteri Hivatal átszervezése kapcsán  bevezetésre került az osztályrendszer. Így 
kialakult az adó- és pénzügyi osztály, melynek vezetıje Majlingerné Riba Zsuzsanna, 
valamint az igazgatási osztály, melynek vezetıje Dr. Péntek Tímea. Az eddigi tapasztalatok 
azt mutatják, hogy a rendszer beváltja a hozzáfőzött elvárásokat. A hivatal átszervezése 
létszámnövekedéssel  nem járt.  
Bemutatta a jelenlévı két osztályvezetıt.  
 
A képviselı-testület tagjai a két osztályvezetınek további sikeres és eredményes munkát 
kívánt.  
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A 2008. évi költségvetés I. féléves teljesítése (3. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte az állandó bizottságok elnökeit, egyenként ismertessék a 
bizottságok javaslatát az elsı két napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökeként elmondta, hogy a bizottság 
megtárgyalta a napirendi pontokat. Az ülésen sem kérdés, sem vélemény nem merült fel. A 
bizottság egyhangú igen szavazattal javasolja minkét napirendi pont esetében az  
elıterjesztésében foglaltak elfogadását.  
 
Drobnitsch Tamás: A Szociális és Egészségügyi Bizottság megtárgyalta mindkét napirendi 
pontot az  elıterjesztés szerint,   melyet elfogadásra javasolnak a képviselı-testület felé.  
 



Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság egyhangú igen 
szavazattal elfogadásra javasolja mindkét elıterjesztésben foglaltakat.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság az elıterjesztésben foglaltak megismerése 
után  további kiegészítést kért a pénzügyi osztálytól. A dologi kiadásoknál megállapításra 
került, hogy erıteljes villanyáramdíj emelkedés tapasztalható. A 2008. évi költségvetés 
tárgyalásakor, elfogadásakor nem terveztek ilyen irányú villanyáramdíj  emelkedéssel. Ez 
állapítható meg a gázdíjfizetés során is, hisz fél évkor már majdnem 100 %-ban teljesült a 
gázfogyasztás.   Meg kell vizsgálni, mi okozta a tervezett összegtıl való eltérést. A tervezett 
16 MFt-os energiaköltség az év végére akár 32 MFt is lehet. Szükséges megvizsgálni, hogy 
lehet-e a  költségcsökkentés érdekében lépéseket tenni.  
A beruházások esetében mi az, ami a II. félévben realizálódik, mivel az I. félévben a 30 MFt 
tervezett összegbıl nem történt teljesítés. A polgármester úr tájékoztatása szerint a II. 
félévben megtörténnek a tervezett  felújítások, beruházások.  
Május 31-el az iparőzési adóbevallások beadása  megtörtént.  A bevallásokból megállapítható, 
hogy az adózók  16,7 MFt iparőzési adó különbözetet fizettek be, és 13,2 MFt visszafizetésre 
került  sor az adóhatóság részérıl, így 3,5 MFt plusz maradt az önkormányzatnál.  
A tárgyi eszközök teljesítésénél megállapítható, hogy a betervezett 4 ingatlan értékesítésébıl 
csak  1 telek lett értékesítve. Az önkormányzat megbízást adott ingatlanforgalmazóknak  az 
ingatlanértékesítések elısegítése érdekében.   
Az éves elıirányzatból megállapítható, hogy  a bevételek jobban teljesültek, a kiadások alatta 
maradtak a tervezett összegnek.  
A félévben a bér és járulékai 50 %-ban realizálódtak, tehát idıarányos a teljesítés. .  
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság javasolja a képviselı-testület felé az elıterjesztésben 
foglaltak elfogadását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel Luka János bizottsági elnök által mondott  
kiegészítésekkel együtt az elıterjesztésben foglaltak elfogadását. A kért információkat, 
kimutatásokat, amint elkészít a pénzügyi osztály   Luka János meg fogja kapni. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 45/2008. (VIII. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 a 2008. évi költségvetés I. féléves teljesítésérıl szóló beszámolót az elıter- 
 jesztés szerint elfogadja, tudomásul veszi.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: azonnal  
 
2./ Napirendi pont: 
 
- 1/2008. (II.28.) rendelet – Jánossomorja Város 2008. évi költségvetésérıl - módosítása 
(4. sz. melléklet)  
 



Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta az elıterjesztésben foglaltakat. 
Az év során az I. negyedéves módosítások átvezetésre kerültek. A bevételek tekintetében a 
13. havi bér kifizetés összegét,  16,961 MFt-ot decemberben fizettük ki, azt  a Magyar 
Államkincstár májusban utalta át.  A 2007. év tényleges normatíva elszámolása alapján 
5.359.3872,- Ft plusz normatíva illette meg az önkormányzatot.  
15 EFt/fı kiegészítı támogatás  illette meg a közalkalmazottakat és köztisztviselıket, ennek 
fedezete 3.366.000,-Ft, melyet a kincstár utalt.  
A fent említett tételek miatt 26.959.000,-Ft bevétel keletkezett, melynek nagy része a 
tartalékba került.  
A pályázatokon nyertek az intézmények, továbbá a kisebbségi önkormányzatok.  
Az  év zárásakor korrigálódott a pénzmaradvány, a korrekció összege 18.184.984,-Ft. 
Tartalékba helyezett összegekbıl  kifizetések teljesültek testületi döntések alapján, ilyen pld.:  
a  Biogáz Kft. létesítése, a  Kossuth Tsz-tıl terület vásárlás, somorjai ravatalozó felújítása, az 
iskolai felújítása. Felújítási összegbıl  lehet, hogy bizonyos összeget át kell csoportosítani, a 
beruházások közé.  
Az I. félévben  7 MFt önkormányzati támogatásban részesült a sportegyesület azzal, hogy a II. 
félévben visszatérünk a további támogatásra, mértékének megállapítására.  A bizottsági 
ülésen kérték, hogy készítsen az egyesület egy féléves beszámolót, azóta az elkészült, melyet 
mindenki megkapott.   
A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elfogadásra javasolja az elhangzott módosításokkal együtt 
a város 2008. évi költségvetésének módosítását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte, hogy most a sportegyesület II. félévi támogatásának mértékérıl 
döntsön a képviselı-testület. Várta a javaslatokat.  
 
Fazekas Imre: Az új sportvezetésnek köszönhetıen rend és fegyelem uralkodik a 
Jánossomorjai Sportegyesületen belül. A mőködésükhöz szükséges összeg a 7 MFt-os 
önkormányzati támogatásból és egyéb bevételekbıl tevıdik össze. Az egyesület 
szakosztályokat mőködtet. Javasolja, hogy a Jánossomorjai Sportegyesület részére a II. 
félévben is biztosítsa a képviselı-testület a 7 MFt összegő támogatást.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy a Jánossomorjai Sportegyesület szakosztályai részére 
tervezett összegekbıl átkerülhettek-e  összegek a labdarúgó szakosztályhoz ottani  
felhasználásra? Felsorolta, hogy az I. félévben  melyik szakosztály mennyit költött a 
rendelkezésre álló összegekbıl 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı: A hétfıi Pénzügyi és Gazdasági Bizottság ülésén 
merült fel, hogy a Jánossomorjai Sportegyesület készítsen féléves beszámolót. Az egyesület 
elnöke e rövid idı alatt ezt az anyagot tudta elkészíteni a képviselı-testület számára. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismert, hogy a karate szakosztály megszőnıben van. A baseball 
szakosztály tagjai támogatókat találtak, sıt sok mindent saját maguk oldanak meg, pld.: pálya 
kialakítási, fenntartási munkálatai. A szakosztálynak egyenlıre ennyi a kiadása.  
 
Drobnitsch Tamás: A szakosztályok felhasználásával kapcsolatban: A baseball szakosztály 
esetében a  384 EFt-os felhasználás biztos hogy  nem ekkora összeg,  hisz általában a 
számlákat késıbb adják le. Sajnálja, hogy a karate szakosztály megszőnıben van. Tény, hogy 



a labdarúgó szakosztály eddig  nagy összeget használt fel. Személy szerint is javasolja 
Fazekas Imre 7 MFt-os  II. félévi önkormányzati támogatás biztosítását a Jánossomorjai 
Sportegyesület részére.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több javaslat. Szavazásra tette fel Fazekas 
Imre javaslatának elfogadását, miszerint a Jánossomorjai Sportegyesület a II. félében 7 MFt-
os önkormányzati támogatásban részesüljön.  
 
A képviselı-testület 13 igen szavazattal, 1 tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
 46/2008. (VIII. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a 
 2008. évi költségvetése terhére az év II. félévében 7 MFt támogatást biztosít a  
 Jánossomorjai Sportegyesületnek. A támogatás felhasználásáról a sportegyesület 
 2009. január 31-ig köteles elszámolni.  A támogatásra vonatkozóan az önkormányzat 
 és a sportegyesület megállapodást köt.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. december 31., 2009. január 31.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a 2008. évi költségvetést módosító  rendelet-
tervezetben foglaltak szerint a kiadási és bevételi fıösszegek 1.071.491.123,-Ft-tal való 
elfogadását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 10/2008. 
(VIII.28.) rendeletét, mely az 1/2008. (II. 28.) költségvetési rendelet módosításáról szól, az 5. 
sz. melléklet szerint. 
 
 
3./ Napirendi pont: 
 
- Az oktatási intézmények felkészülésének értékelése az új tanév elıtt (6. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta mindhárom oktatási 
intézmény írásos beszámolóját. Az intézményvezetık a bizottság ülésén megjelentek, így mód 
volt arra, hogy  az írásos anyagot szóban is kiegészítsék, mivel az eltelt idıben változások 
történtek,  illetve kérdést lehetett feléjük intézni. Intézményenként ismertette a változásokat. 
Az Aranykapu Körzeti Napközi Otthonos Óvoda esetében az eddigi 10 csoport 1 csoporttal 
bıvült. Ez az 1 csoport a péteri városrész óvodájában  került beindításra. Megállapítható, 
hogy jelenleg  100 %-os az óvodai kihasználtság.  Az óvodavezetı elmondta, hogy 
Jánossomorján  az óvodai ellátottság az elmúlt idıszakban  lényegesen javult.  A bizottság 
megállapította, hogy az óvodavezetı nagyon alapos munkát végzett, a beszámoló pluszként 
tartalmazza a munkatervet is és a pénzügyi beszámolót is. A bizottság az Aranykapu Körzeti 
Napközi Otthonos Óvoda beszámolójában foglaltakat  egyhangú igen szavazattal tudomásul 
vette.  



Az Alapfokú Mővészeti Iskola intézményvezetıje elmondta, hogy az anyag elkészítése után 
változás történt. A „modern tánc” tanszakon jelenleg nincs megfelelı képzettségő 
táncpedagógus.  A néptánc esetében megnézik a lehetıséget. A bizottság az Alapfokú 
Mővészeti Iskola beszámolóját az elhangzott kiegészítésekkel együtt elfogadásra javasolja a 
képviselı-testületnek.   
A Körzeti Általános Iskola esetében a beszámoló leadása óta a tanulói  hiányzási statisztika 
elkészült. A bizottság egyhangú, igen szavazattal tudomásul vette a Körzeti Általános Iskola 
beszámolóját, illetve a felkészülési tervét.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Schwartzné Varga Mónika óvodavezetıt, majd a másik 
két intézményvezetıt, kíván-e szóbeli kiegészítést tenni. 
 
Schwartzné Varga Mónika: Megköszönte a képviselı-testületnek, hogy a péteri óvoda is 
megszépült, megújult. Saját vágya az, hogy minden jánossomorjai óvodáskorú gyermek 
óvodába kerüljön, ehhez kéri  továbbra is a képviselı-testület segítségét.  
 
Dravetzky István: Még nem tudja, hogy a néptánccsoport beindítása sikeres lesz-e. Jó lenne, 
mivel a pályázatok beadásánál  is elınyt élvez,  ha több oktatási  lehetıséggel rendelkezik az 
intézmény.  
 
Bella Zsolt: Köszöni, hogy megújult a Körzeti Általános Iskola (Iparos utcai része) épülete, 
mely szigetelve,  színezve lett, továbbá az udvar is esztétikusabb lett. A felújítási munkálatok 
még nem fejezıdtek be, hisz a konyha épületének külsı felújítása még  hátra  van. Mindez 
önkormányzati forrásból valósult meg. 
Megállapítható, hogy az intézményben a   tavalyi évhez képest a hiányzások drasztikusan 
emelkedtek (39 óráról  49 órára/tanuló). Ezért a szülıket teszik felelıssé, hisz nem 
megfelelıen ellenırzik a gyermekeiket. Elnézıek a szülık, igazolt hiányzásokat produkálnak. 
Ennek csökkentése érdekében intézkedési tervet fognak készíteni, melyhez kérik a jegyzını, 
illetve a háziorvosok segítségét is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat. 
 
Drobnitsch Tamás: Nem érti azt, hogy a megyei sajtóban megjelennek iskolai kimutatások, 
ahol Jánossomorja nem szerepel.  A mulasztott órákról szóló kimutatás: örült volna, ha a 
tanulmányi eredmények is kimutatásra kerültek volna. Szeretné tudni, hogy romlott-e pld.: a 
Klafszky Katalin Tagiskolában a tanulmányi eredmény azóta, hogy megszőnt az újrónafıi 
tagiskola, és ezért az újrónafıi gyerekek is itt tanulnak.  
 
Bella Zsolt: Elsı kérdésre: Az intézményben mérik a  kompetenciát, ez összehasonlító 
kompetencia mérés, mivel országos.  A 2007-es eredményeket tüntették fel a nyolcadikosokra 
vonatkozóan.  A kompetencia mérésekkel kapcsolatban: a központban összeállítják a 
feladatsort, majd azokat az  iskolákba eljuttatják és a borítékot csak aznap lehet felbontani, 
majd a tanárok felügyelete mellett írják meg a tanulók a felmérést. Ha megnézzük a tanulók  
továbbtanulási visszajelzéseit azok jók, plusz a körzeti szintő versenyeken is mindig jó helyen 
szerepelnek. Megállapítható, hogy az intézményben magas színvonalú  az oktatás.  
A tanulmányi átlag felvetésére: Tagintézményenként rendelkeznek összehasonlító táblázattal, 
a jövıben ezt is fogja a beszámoló tartalmazni. A központi iskolában 3,5 az átlag (a kitőnı 
eredményt elért tanulók száma  növekedett, a bukások száma csökkent). A Klafszky Katalin 
Tagiskolában viszont mindkettı növekedett. Ez annak is betudható, hogy Újrónafırıl nem a 
legjobb tanulmányi eredményt elért tanulókat íratták Jánossomorjára. Ez rontja  a tanulmányi 



átlagot, melyen felzárkóztatásokkal próbálnak javítani, ez  természetesen plusz anyagi terhet 
is jelent az intézménynek.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal tudomásul vette az oktatási intézmények 
felkészülésének értékelésérıl szóló beszámolóban foglaltakat, az elhangzott kiegészítésekkel 
együtt, mely az új tanévre való felkészülésrıl szólt.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megköszönte az intézményvezetık munkáját, az ülésen való 
megjelenést, jó munkát kívánt nekik. Reméli, hogy az Alapfokú Mővészeti Iskolában is 
megoldódnak a létszámproblémák.  
 
 
4./ Napirendi pont: 
 
- Az Aranykapu Körzeti Napközi Otthonos Óvoda átszervezése /Alapító Okiratának 
módosítása/ (7. sz. melléklet) 
  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Az intézmény átszervezése után 1 csoporttal növekszik az 
óvodai  csoportok száma, így 11 csoport indul az új tanévben.  Az intézmény neve is 
megváltozik Aranykapu Óvoda lesz az új intézménynév. Az intézmény SNI-s gyermekekkel 
is foglalkozni fog. Az elhangzott módosítások miatt módosítani kell  az intézmény alapító 
okiratát. Megemlítette, hogy a közoktatási törvény változott, mely szerint minden év március 
31-ig lehet oktatási  intézményt átszervezni, amennyiben a képviselı-testület szeptember 1-tıl 
változtatni szeretne.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Nemes Csabát, a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A bizottság megtárgyalta az elıterjesztésben foglaltakat, melyet egyhangú igen 
szavazattal támogatnak. Kiegészítésként elmondta, hogy az elıterjesztésben szerepel a 
szakértıi vélemény is, melyet a bizottság megkapott, továbbá a titkárságon meg lehetett 
tekinteni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 47/2008. (VIII.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy az  
 Aranykapu Körzeti Napközi Otthonos Óvodáját átszervezi 2008. szeptember 1-tıl. 
 Ennek keretében a péteri városrészben található tagóvodájában beindít 1 plusz 
 csoportot. 
 Az intézmény neve: Aranykapu Óvoda. 



 Bıvíti az óvoda szakfeladatait azzal, hogy az óvoda SNI-s gyermekek neve- 
 lésével is foglalkozik.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. szeptember 1.  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel az intézmény  alapító okirat módosításának 
elfogadását.  
  
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 
 48/2008. (VIII.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 képviselı-testület döntése szerint, az óvoda átszervezése miatt elfogadja az  
 intézmény módosított alapító okiratát.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. szeptember 1.  
 
 
5./ Napirendi pont: 
 
- Az Alapfokú Mővészeti Iskola Alapító Okiratának módosítása, Rajka Község 
Önkormányzata Képviselı-testület társulási megállapodásának felmondása  (8. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy az Alapfokú Mővészeti Iskola kihelyezett 
tagintézményeként  mőködött Bısárkányban és Rajkán is a mővészeti oktatás. Bısárkány 
esetében önkormányzatunk kezdeményezte a megkötött megállapodás felmondását. Rajka 
Község Önkormányzata viszont saját maga szeretne önálló zeneiskolát mőködtetni, ezért 
mondják fel a társulási megállapodást.  
Felkérte Nemes Csabát a Kulturális, Oktatási és Sportbizottság elnökét, ismertesse a bizottság 
véleményét, javaslatát.  
 
Nemes Csaba: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság megtárgyalta az elıterjesztésben 
foglaltakat. Nincs mit tenni, kénytelen az önkormányzat elfogadni  a társulási megállapodás 
felmondását, mely az intézmény alapító okiratának módosításával is jár.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 



Luka János: Véleménye szerint elıször készüljön el a rajkai kihelyezett tagozat 
vonatkozásában a költségvetési elszámolás, a különbözetet fizesse meg Rajka Község 
Önkormányzata, majd ezután fogadjuk el a társulási megállapodás felmondását. Tudvalévı 
ugyanis, hogy a normatíva és a tényleges mőködési költség közti különbséget Rajka község 
megtéríti önkormányzatunknak.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Eddig sem volt probléma az elszámolás utáni megfizetéssel, a 
rajkai önkormányzat minden esetben pontosan utalta a rájuk esı  összeget.  
 
Dravetzky István: Bízik abban, hogy a tanárok fizetését is meg fogják téríteni, hisz az 
szeptember 1-ig szól. Az tény, hogy a rajkai kihelyezett tagozat  megszőnésébıl kifolyólag 
Jánossomorján munkaerı problémák merültek fel, a kötelezı óraszáma zenepedagógusok 
tekintetében is elıírás.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el az önkormányzat és Rajka Község Önkormányzat 
Képviselı-testülete között érvényben lévı társulási megállapodás felmondásának 
elfogadásáról.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 49/2008. (VIII.27.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete tudomásul veszi és  
 elfogadja 2008. szeptember 1-tıl azt, hogy Rajka Község Önkormányzata felmondta 
 a két önkormányzat közti társulási megállapodást.  
 Ezzel megszőnik az Alapfokú Mővészeti Iskola Rajkai Tagintézménye.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. szeptember 1.  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel elfogadásra  az Alapfokú Mővészeti Iskola alapító 
okiratának módosítását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 50/2008. (VIII.27.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy az elıterjesztés szerint módosítja az Alapfokú Mővészeti Iskola  
 Alapító Okiratát.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. szeptember 1.  
 
6./ Napirendi pont: 
 
- Díszpolgári cím adományozása   (9. sz. melléklet)  



 
Dr. Kurunczi Károly: Zárt ülés megtartását rendelte el, melyrıl külön jegyzıkönyv készült, 
mivel kitüntetı cím adományozását tárgyalja a képviselı-testület.  
 
A zárt ülés megtartása után folytatódott a nyílt ülés.  
 
7./ Napirendi pont: 
 
- A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 
módosítása    (10. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás 
tagjai közül ha valamelyik településen feladat ellátási, egyéb változás történik, akkor azt 
minden tag településnek tárgyalnia kell. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogyha az „azonnali beszedési megbízás” sem vezet eredményre 
az adott társulási tagönkormányzat esetében, akkor mi a következı lépés. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Amennyiben bármely tagönkormányzat nem teljesíti a társulási 
megállapodásban foglaltakat, úgy a társulásból ki is lehet zárni.  
Amennyiben több önkormányzat kilép a társulásból, akkor kérdésessé válhat a társulási 
feladat ellátása.  
Kérte a határozat elfogadását. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 

53/2008. (VIII.27.) Kt. határozat:  
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának  Képviselı-testülete jóváhagyja, hogy a 
Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás Társulási Megállapodás 14. pontja 
módosuljon, elhagyja annak utolsó bekezdését és kiegészíti a következı 
rendelkezéssel: 
 

 „A Társulás tagjai által vállalt pénzügyi hozzájárulás nem teljesítése esetén azonnali 
 beszedési megbízás nyújtható be. Az azonnali beszedési megbízás alkalmazása elıtt 
 legalább kétszer 15 napos fizetési határidıt tartalmazó felszólítást kell a nem fizetı  
 tag felé megküldeni.” 
 

Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
Határidı: 2008. augusztus 31., folyamatos  

 
 
Dr. Kurunczi Károly: A kistérségi  bölcsıdei ellátás témában: Tény, hogy a szülık   
Mosonmagyaróvár és környékérıl  a mosonmagyaróvári bölcsıdékbe hordják a gyermekeket. 
A   térségi szerep ellátásával célszerő, hogy a Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsıdék 
Intézménye létrejöjjön. Ezért módosul a társulási megállapodás, mivel bekerül   a kistérségi 
tevékenységbe a bölcsıdei ellátás.  Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 



 
 

54/2008. (VIII.27.) Kt. határozat:  
 

Jánossomorja Város Önkormányzatának  Képviselı-testülete jóváhagyja, hogy a 
Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodását módosítsa, 
a megállapodás 7. d. pontjában szerepeltesse a gyermekek napközbeni ellátását, 
szolgáltatóként a Mosonmagyaróvári Egyesített Bölcsıdék Intézményét.  

 
Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
Határidı: 2008. augusztus 31., folyamatos  

 
 
Dr. Kurunczi Károly: A Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtandó 
szociális infrastruktúra és szolgáltatások fejlesztése címő pályázathoz szükséges a társulásban 
résztvevı települések lakosságszáma arányában az önrész biztosítása. Kérte az elfogadását. 
Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 55/2008. (VIII. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete a Mosonmagyaróvári 
 Többcélú Kistérségi Társulás által benyújtandó, a szociális infrastruktúra és szol- 
 gáltatások fejlesztése címő Nyugat-dunántúli Operatív Program keretén belül 
 az 5.1.1. pályázathoz hozzájárul. Ehhez a város lakosságszáma arányában az  
 önrészt biztosítja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. augusztus 31., folyamatos  
 
- Polgármesteri Hivatal Alapító Okirat módosítása (11. sz. melléklet)  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Elmondta, hogy jogszabályi változás miatt szükséges a 
Polgármesteri Hivatal Alapító Okiratának kiegészítése a szakágazati besorolással.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 56/2008. (VIII.27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy   
 módosítja a Polgármesteri Hivatal alapító okiratát úgy, hogy abba bekerül  
 kiegészítésként a „szakágazati besorolás.” 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 



 Határidı: 2008. szeptember 1.  
 
 
8./ Napirendi pont: 
 
- Ingatlanügyek     
 
- Kıgl Pál 9241 Jánossomorja, Liget u. 2. sz. alatti lakos ingatlanvételi kérelme (12. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság véleményét. 
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság megtárgyalta Kıgl Pál kérelmében 
foglaltakat. A bizottság nem javasolja értékesíteni az 5/2 és 6 hrsz.-ú ingatlanokat. Indokként 
megemlítette, hogy az 5/2 hrsz.-ú ingatlan két részbıl áll, mivel egy része le van kerítve, a 
fennmaradó rész pedig útként van  fenntartva. A 6 hrsz.-ú ingatlan tartalékterület, a 
késıbbiekben építési  területként lehet majd hasznosítani. A bizottság mindkét ingatlan 
esetében a kérelmezı részére  a további haszonbérletet nem korlátozza, a fennálló szerzıdés 
szerint kérelmezı a területet tovább is használhatja.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az 5/2-es hrsz.-ú ingatlan jelenleg is lakóövezetként van nyilvántartva, 
a 6 hrsz.-ú ingatlan pedig szántó mővelési ágú. 
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazásra tette fel a Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottság javaslatának elfogadását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 57/2008. (VIII. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 Kögl Pál Jánossomorja, Liget u. 2. sz. alatti lakos kérelmét elutasítja, és  
 számára az 5/2 és a 6 hrsz.-ú ingatlanokat értékesíteni nem kívánja.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. augusztus 31.  
 
- Kiss László és felesége 9241 Jánossomorja, Arany J. u.-i lakók ajánlata (13. sz. 
melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy Kiss László és felesége ajánlatával a képviselı-testület 
a mai ülésen ne foglalkozzék érdemben, kerüljön le a napirendrıl, mivel a döntés elıtt még 
további információkra van szükség. Az információk beszerzése, megismerése után a 
képviselı-testület ismét tárgyalja a napirendi pontot.   
 
A képviselı-testület egyhangúlag tudomásul vette a javaslatot.  
 
 
9./ Napirendi pont: 



 
- Egyebek  
 
- Varga István 9241 Jánossomorja, Radnóti M. u. 8. sz. alatti lakos (tanuló) és Behringer 
Eszter jánossomorjai lakos (tanuló)  kérelme (14. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a Pénzügyi és Gazdasági  Bizottság ülése után érkezett 
még egy támogatási kérelem  Behringer Eszter (újtanyai lakostól, tanulótól) (15. sz. 
melléklet) részérıl. Felkérte Luka Jánost, a Pénzügyi és Gazdasági Bizottság elnökét, 
ismertesse a bizottság javaslatát.  
 
Luka János: A Pénzügyi és Gazdasági Bizottság egyhangú igen szavazattal 15.000,-Ft/hó 
(tanulmányi idıszakra) összeget javasol Varga István részére tánctanulmányai végzéséhez.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta a képviselı-testület felé, hogy Behringer Eszter részére  
szintén 15.000,-Ft/hó (tanulmányi idıszakra) támogatási összeg kerüljön elfogadásra. Kérte a 
javaslatokat.  
 
Wennesz József Károly: Mindkét tanuló részére javasolja az elhangzott összeg biztosítását 
támogatásként.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, javaslat. Szavazást rendelt 
el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 58/2008. (VIII. 27.) Kt. sz. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 2008. szeptember 1-tıl 2009. június 30-ig havi 15.000,-Ft/fı támogatást nyújt  
 Varga István és Behringer Eszter  jánossomorjai lakosok részére.  
 Felkéri egyúttal a jegyzıt a támogatási megállapodás megkötésére, mellyel 
 biztosítja támogatottak részére, hogy segítséget kapjanak tanulmányaikhoz  
 a Gyıri Táncmővészeti Iskolában. 
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2008. szeptember 1.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megjegyezte, hogy természetesen mindkét tánctanulmányt folytató 
tanulótól továbbra is várja az önkormányzat a helyi rendezvényeken,  mősorokon való aktív 
szereplést.  
 
- A veszélyeztetett ivóvízbázis kiváltására benyújtott pályázat jelenlegi helyzete 
 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy a veszélyeztetett ivóvízbázis kiváltására benyújtott 
pályázat bírálata során az I. fordulóban  6,7 MFt-os támogatásban részesült az önkormányzat.  
A II. forduló anyagának elkészítéséhez kommunikációs piár tevékenység szükséges, továbbá 
a lakosság véleményének kikérése, mely miatt közmeghallgatást kell tartania a képviselı-
testületnek. A beruházás megvalósításához az EU-s támogatás összegét szeretné az 



önkormányzat felhasználni. A közmeghallgatás idıpontjáról és annak napirendi pontjairól 
kellene most  dönteni. Szeptember 24-én lesz a következı képviselı-testületi ülés, majd utána 
18 órától lenne megtartva e témában a közmeghallgatás. A helyszín a Balassi Bálint 
Mővelıdési Ház és Könyvtár nagyterme lenne. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Lırincz György: Javasolta, hogy egyéb ügyek tárgyalása is legyen a napirendek között,  
amennyiben december hó folyamán nem lesz már közmeghallgatás.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A helyi sajtó tájékoztatni fogja a költségvetési helyzetrıl  a lakosságot,  
tehát még egyszer az idei évben nem tart közmeghallgatást a képviselı-testület.  
 
Balsay Sándor: Az állattartó rendelet elfogadását a mai napra tervezte a Településfejlesztési 
és Környezetvédelmi Bizottság, melyet egyéb okok miatt  a szeptemberi ülésre tettek át.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Megjegyezte, hogy a helyi épített és természeti környezet 
helyi védettségérıl szóló rendelet-tervezet megtárgyalásának  az I. fordulójára is   a 
szeptemberi ülésen kerül sor.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel, hogy a közmeghallgatás idıpontja szeptember 24-e 
(szerda), 18 óra legyen. Helye a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár nagyterme.  
Napirendi pontjai:  1./ Az Európai Unió támogatásával megvalósuló „Jánossomorja 
veszélyeztetett ivóvízbázisának kiváltása” címő projekt ismertestése. 2./ Egyéb ügyek.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 14 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 59/2008. (VIII. 27.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy a  
 jogszabályi rendelkezés szerinti 2008. évi közmeghallgatását 2008. szeptember 
 24-én 18 órakor tartja, a Balassi Bálint Mővelıdési Ház és Könyvtár nagy- 
 termében.  
 Napirendi pontok:  

1./ Az Európai Unió támogatásával megvalósuló „Jánossomorja veszé- 
lyeztetett ivóvízbázisának kiváltása” címő projekt ismertestése.  
2./ Egyéb ügyek.  

 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2008. szeptember 24.  
 
- Közérdekő bejelentések 
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a Bercsényi utca felújítási munkálataihoz 5,7 MFt-ot, 
továbbá a somorjai pihenıpark bútorzatához 3,7 MFt-ot nyert pályázaton az önkormányzat.  
A felújítási munkálatok a következı hetekben valósulnak meg.  
 
- Falugazdászi szolgálattal kapcsolatos információk ( 16. sz. melléklet)  
 



Dr. Kurunczi Károly: A falugazdász szolgálattal kapcsolatban megemlítette, hogy erre a 
szolgálatra a lakosságnak továbbra is nagy  szüksége van. A jelenlegi helyzet váratlan fordulat 
mindenki számára.  
 
Drobnitsch Tamás: Felveszi a kapcsolatot Janák Úrral, és tájékoztatni fogja a fejleményekrıl 
a képviselı-testületet.  
 
- Szélerımő ügye  

 
Dr. Kurunczi Károly: Bejelentette, hogy 2 db szélerımő felállítása már megtörtént. 
Ugyanakkor probléma merült fel a mostani építkezés során, mivel bejelentés kapcsán 
szeptember 4-én 10 órakor ellenırzést, vizsgálatot  fog tartani a Mőszaki Biztonsági 
Felügyelet.  
 
- Városi Napok rendezvénysorozat 
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy a városi napok rendezvényérıl szóló meghívót 
(szeptember  18-20.) a képviselı-testület tagjai meg fogják  kapni, jelenleg készítés alatt van.  
Ezen belül az ünnepi képviselı-testületi ülés szeptember 19-én, pénteken 15 órakor lesz a 
Polgármesteri Hivatal dísztermében, ahol a díszpolgári cím átadására kerül sor.  A 20-i napon, 
szombaton érkeznek Nagyfödémes település vendégei, fogadásukhoz kérte  a képviselık 
segítségét. Az étkeztetésüket a iskolakonyha dolgozói biztosítják.  Ezen a napon délután kb. 3 
órakor  Illingenbıl is érkeznek vendégek, velük szintén foglalkozni kell majd. A vendégek 
fogadásába a civil szervezeteket is be kell vonni.  
 
Lırincz György: Ismertette a városi napok rendezvényeit a jelenlévıkkel, majd elmondta, 
hogy a júniusi ülés után a Dégáz-Égáz Zrt. elküldte utólagosan a képviselı-testület által kért  
anyagot, viszont a Pannon-Víz Zrt. még nem, ezért fel kell velük venni a kapcsolatot.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte kinek van közérdekő bejelentése. 
 
Balsay Sándor: A Kulturális, Oktatási és Sportbizottság ülésén elvállalta azt a feladatot, 
miszerint az erdıgazdaságtól beszerzi a játszótéri eszközökre a szabvány szerinti minısítési 
jogosítványt. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ez év december 31-ig az EU-s szabvány szerint meg kell felelni a 
játszótereknek is e minısítéssel, jogosítvánnyal. Tehát ez a minısítési munkálat két lépcsıs.  
 
Winkler László: Beszámolt arról, hogy lehetıség volt arra, hogy  a Jánossomorjai Önkéntes 
Tőzoltóegyesület által 16 gyermek Berlinben vehetett részt 8 napos tőzoltótáborban. Jól 
megszervezett tábor volt, a gyermekek sok élménnyel tértek haza, jól szerepeltek a 
versenyeken, rendezvényeken.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Tolmácsolta  gratulációját a gyermek tőzoltócsapat felé.  
 
Wennesz József Károly: Ismertette, hogy a német családi nap rendezvény annak ellenére, 
hogy esıs idı volt, jól sikerült. Több településrıl érkeztek vendégek, résztvevık, ezzel is 
öregbítették Jánossomorja hírnevét. Köszöni az önkormányzat és a segítık hozzáállását. 
Bejelentette, hogy szeptember 6-án egyházmegyei nap rendezvény kerül megtartásra a péteri 



templomban, ahol 12 énekkar adja elı mősorát. A meghívót eljuttatja majd  a képviselı-
testület tagjainak.  
 
Radics Kálmánné: Megköszönte az önkormányzatnak, segítıknek azt, hogy a dunaszigeti 
gyermektáborozásban részt vehettek a helyi  gyermekek is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás. Megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 
 

K.m.f. 
 
 
 
                      Dr. Kurunczi Károly                                   Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                             polgármester                                                                 jegyzı  
 
 


